



Gradnja Hrvatskog Doma odpočela

Već odavna osjeća se u Samoboru potreba Doma t. j. zgrade, u kojoj bi sva naša društva našla potrebne prostorije, napose doličnu dvoranu. Pred kojih 10 i 15 godina živo se raspravljalo o gradnji doma, ali na žalost do ostvarenja nije došlo, premda su novčane i privredne okolnosti bile dosta povoljne, svakako povoljnije nego danas.

Za gradnju Hrvatskog doma oduševio se odbor Hrvat. kulturnog društva „Napredak“ u Samoboru, a kad se naišlo na ozbiljniji odziv u građanstvu, osnovan bi posebni akcioni odbor s naročitom zadaćom, da se najživlje latil posla, da što prije dođe do gradnje.

Iskustvo je doskora pokazalo, da i najbolji rad akcionog odbora nije dovoljan, da se poluči uspjeh. S toga je osnovana „Zadruga Hrvatski dom“ s ograničenim jamstvom. Pravila zadruge po nadležnoj su vlasti odobrena, štampana su u prikladnom formatu, da ih može svaki zadrugar imati vazda pri ruci te ih proučiti. Naša zadruga HD pristupila je kao član u revizijski savez „Gospodar. Sloga“ u Zagrebu.

Na temelju prikupljenih zadružnih udjela, te sabranih darova i prihoda od priredaba, i na osnovu obećanja mnogih građana da će preuzeti stanoviti broj udjela ili pružiti svoju pomoć u novcu ili u materijalu, čim se odpočne s gradnjom, ravnateljstvo Zadruge odlučilo se napokon i to na temelju zaključka izvanredne skupštine i odobrenja nacrtu, da pristupi samoj izvedbi gradnje.

Radovi su odpočeli, i ako ne nastupi preoštira zima, i ako građani i seljaci prema obećanju svojem bez oklijevanja pruže svoju pomoć, moglo bi se još ove godine staviti novogradnju Hrvatskog doma pod krov.

Na stranu dakle sa besmislenim prigovorima, na stranu sa kojekakvim isprilkama, na stranu sa malodušnošću i nehajem! Svaki gradi svoj dom kako može! Gradi ga i Samobor, onaki, kakvi sada može. Neka samo svaki po mogućnosti dađe svojoj doprinos bilo u kojem obliku, i dom će biti izgrađen! Raspravljati mogli bi još 10 godina, a ako ne bi radili, ostali bi opet bez doma!

Neka se ne boje ni naši gostioničari, kako neki kažu da se boje. Dom ne će biti krčma već hram prosvjete, stjecište svijesnih, naprednih i za opće dobro Samobora i domovine, oduševljenih građana i seljaka; biti će nadopunjak škole, bit će sastajalište obrtnika i radnika, da složno rade za obranu svojih staleških interesa;

bit će vijećnica, gdje će se držati ozbiljna vijećanja o napretku društvenosti, kulture, civilizacije, socijalnih poravnanja i t. d.

Gostione i krčme nastavit će bez konkurencije od strane Doma sa svojim radom, a ako se prigodom koje veće priredbe u Domu bude goste podvorilo pićem i jelom, bit će to tek nuzgredno a ne zanatski, kako je bivalo i do danas kod nas i drugdje.

Ovim velikim koristima općenitosti, kojima ima da služi Dom, ne valja pretpostavljati interese pojedinaca, a koji i onako nisu ugroženi! Opće dobro mora da je nad interesom pojedinaca! Toliko se mora da uzdigne svaki građanin.

„Ali“ — iznose neki neupućeni — „što će biti s vatrogasnim spremištem?“ — „Vatrogascima se nanosi nepravda!“ Na umirenje ovakovima iznosimo sljedeće činjenice:

Odluka, da se Dom gradi do sadašnjega vatrogasnog spremišta i to tako, da se k zgradi spremišta prigradi dvorana Doma sa nužnim nusprostorijama, stvorena je tek na osnovu usmenog i pismenog sporazuma između trg. zastupstva, Vatrogasnog društva i zadruge HD. — Ugovoreno je napose, da vatrogasno društvo imade pravo nesmetano i dalje služiti se u vatrogasne svrhe prostorijama vatrogasnog spremišta i to tako dugo dok ne bude moguće, da se danas sutra izgradi dolično novo spremište. To pravo može si vatrogasno društvo osigurati putem gruntovne uknjižbe.

Tako je pismeno utanačeno, kod toga će sve tri interesirane stranke i ostati. Svako drugo tumačenje nije nego nedostojno i tendenciozno izvrtnje istine i štetno podvaljivanje.

Ako će biti nužno, da se kod same gradnje Doma budu morale izvesti neke radnje i na zgradi spremišta, to je sasvim prirodno i predvidivo, ali te radnje ne će biti nipošto na bilo kakvu štetu spremišta. Ono će ostati u svojim dimenzijama netaknuto i tako uporabivo u vatrogasne svrhe kao što je sada.

Dom se gradi — dom prosvjete, dom društava, dom složnoga rada, dom jednodušnosti i ljubavi bratske dom naše bolje budućnosti. Nitko neka se ne isključi od suradnje, nitko neka ne uskrati svoje pomoći! Zajednički dom neka se gradi zajednički! Potomstvo će s osobitim zanimanjem i poštovanjem čitati u analima imena onih, koji su doprinijeli žrtve za taj dom! —č

U borbu protiv nepismenosti!

Prosvjetna razina nekog naroda ne prosuđuje se samo prema razini i stanju njene književnosti i umjetnosti, prema broju sveučilišta i kazališta, prema broju umjetničkih i znanstvenih akademija, nego i po prosvjetnom prosjeku širokih narodnih slojeva.

Sjajno razvijena književnost i nauka ne znače još, da je narod kao cjelina prosvjetno usavršen.

Danas, kad su široki narodni slojevi stekli politička prava, kad široki narodni slojevi odlučuju o sudbini naroda, potrebno je, da ti slojevi uz zdrav razum imaju također i veliko znanje. U protivnom slučaju postaju ti široki narodni slojevi, a time i čitav narod, koji njime odlučuje, igračka u rukama nesavjesnih političara demagoga i narodnih nametnika, koji laganim i laskanjem uvjeravaju narod, da čine ono, što narod želi, i da ga vode onim putem, koji narod vjeruje, da je ispravan, no koji ne ispunjuju obećano.

Da narod uzmogne pronaći uvijek pravi put, kojim treba koračati, potrebna mu je živa narodna svijest, razvijen društveni osjećaj, zdrav razum, što sve hrvatski narod u velikoj mjeri posjeduje i kao gotovo najvažnije — znanje širokih narodnih slojeva. Bez osnovnog znanja povjesti i zemljopisa, da drugo i ne spominjemo, nema niti političkog znanja.

A to se može steći samo pismenošću!

Kako je malen opseg znanja nepismenog čovjeka, a kako je velik broj nepismenih u hrvatskom narodu. Negdje doseže broj nepismenih i do 70 posto stanovništva pa i više.

Upravo je isključeno, da bi mogao narod sa nepismenim širokim slojevima pronaći uvijek ispravne puteve u borbi za ostvarenje svojih narodnih težnja. Na ispravne puteve će naići i tim putevima stalno koracati, kad suzbije veliku nepismenost.

Dakle, borba protiv nepismenosti.

Sjednica trgovišnog zastupstva

(18 listopada 1938)

Sjednici predsjednik načelnik g. Viktor Regović, zapisnik vodi g. Dane Pavličić, opć. bilježnik.

Od zastupnika prisutni su: Šnidarić Ivan, ing. Urli, Budi Josip, Herceg Anton, Herceg Marko, Biščan Anton, Rezar Ivan, Kirin Franjo, Rožman Ignac, Šoštarčić Milan, Ivanščak Franjo.

Izostali su: dr. Orešković, Mijo Tunjko, dr. Bahovec, Novak Mijo, Šoštarčić Vladimir, Josip Vrbančić.

Neznanje ima za posljedicu siromaštvo, a siromaštvo povlači za sobom kulturno i gospodarsko robovanje. Život danas teče brzo i sve će brže. Ne samo političke već i gospodarske prilike se brzo mijenjaju. Drugačije je to bilo prije 50, 100 i više godina, kad je gospodarski život tekao danas isto kao jučer.

Tko se ne zna prilagoditi novim gospodarskim prilikama, potrebama tim što propada.

Da li takovo prilagođivanje možemo tražiti od čovjeka nepismenog, a u hrvatskom narodu imade veliki broj nepismenih, dakle nedoraslih za prirednu borbu.

Pokrenimo se i osposobimo narod i za ovu borbu; zato — u borbu protiv nepismenosti.

Svjesni smo i uvjereni, da je najbolnija rana hrvatskog naroda nepismenost odn. neznanje širokih slojeva.

Pridonesimo svaki svoj obol, da izliječimo ovu ranu!

Ne propuštajmo ni jednu zgodu u suzbijanju ovog našeg narodnog poroka.

Nagovarajmo i potičimo nepismene da nauče čitati i pisati, učimo ih i omogućimo im učenje!

Imajmo na umu primjer, kako bi nam bilo strašno, da najednom ne uzmognemo pročitati ni jednog slova, ni jedne riječi!

HKD „Napredak“ uzeo si je za dužnost, da zajedno sa ostalim hrvatskim prosvjetnim organizacijama sistematski radi na suzbijanju nepismenosti. U tom radu postignuti su lijepi uspjesi a naročito u Bosni i Hercegovini. Samoborska podružnica Napretka preduzela si je, da razvije svoju djelatnost na području samoborskog kotara a napose u samom Samoboru.

Poduprimo HKD „Napredak“ i njegovu samoborsku podružnicu, poduprimo borbu čitavog hrvatskog naroda protiv nepismenosti — i novcem — riječju — i djelom! Dr. M. J.

Pošto je prisutan dovoljan broj članova za stvaranje pravovaljanih zaključaka otvara predsjednik sjednicu u 4 sata popodne te se prelazi na dnevni red.

Općinski zastupnici dr. Orešković i Mijo Tunjko, podnijeli su ostavke na službi opć. zastupnika. Koje je ostavke zastupstvo primilo, pa su na njihova mjesta došli zamjenici sa kandidatske liste gg. Prebeg Mirko, trgovac i Zvonimir Trepo, tvornički namještenik.

Na mjesto dosadašnjeg opć. lugara Jakoba Legac bira se Tunjko Mijo uz mjesečnu plaću od 500 dinara, koja mu se doznaučuje na isplatu počev od 21 rujna kao dana nastupa službe.

RAZNE MOLBE

Općinski radnici (težaci) predali su molbu za povišenje radničkih dnevnica.

Općinski odbor ne smatra moljitelje stalnim opć. težacima. Za razne opć. težačke poslove najmljuju se prema potrebi nadničari čije nadnice računaju se prema radu. Priznaje se, da je nadnica od 15 din za neke poslove preniska, pa se ovlaštuje opć. načelnik da prema uvidjavnosti, napose u ljetno doba, može nadnice povisiti na 20 din.

Opć. živoder, Josip Benda podnio je molbu za uredjenje odnosno popravak ograde oko strviništa i zgrade.

Po predlogu opć. uprave zaključuje se, da se živoderu Bendi za uredjenje ograde oko strviništa isplati paušalni iznos od 500 din., da sam tu radnju izvede.

Milan Drušković moli za novčanu pri pomoć za izgradnju štrape uz javni put prema Suhodolu.

Općinski načelnik i članovi opć. uprave uvjerali su se da je moljac dotične radnje već izvršio i utrošio oko 1000 din., pa stoga predlaže da mu se dopita pripomoć od 300 din. odnosno za toliko otpiše dugovina na opć. nametu. — Zastupstvo ovaj prijedlog prihvaća.

G. Vladimir Kirin iz Zagreba, moli da mu općina proda dio svog zemljišta na Strazniku za gradnju vile.

Načelnik izvješćuje, da je sa gospodarskim odborom dotično zemljište pregledao, te nema zapreke da se proda, ali najviše 800 čet. hval. — Zastupstvo ovlaštuje načelnika da stupi u pregovore sa g. Kirinom, glede cijene i obujma površine.

Ovi graditelj Blažeković iz Zagreba traži isplatu od 3700 din. za nacrt i troškovnik za gradnju opć. ubožnice.

Na predlog opć. uprave zast. odobrava isplatu ovog honorara iz gradj. glavnice uboške zaklade. Nadalje bira se u odbor koji će voditi brigu oko gradnje uboškog doma zast. Rožmana, Ivanščaka, ing. Urli, Šnidarića i Herceg Antuna.

Načelnik se pak ovlaštuje da jedan dio zemljišta na kojem se imade graditi ubožnica proda, da se namakne potrebna još svota za gradnju iste.

Načelnik izvješćuje, da su udružene elek. centrale u Zagrebu zatražile od opć. dozvolu za polaganje kabela do nove tvornice „Samotex“.

Uprava opć. izašla je u susret UEC uz uvjet sniženja cijene struji i povišenju prinosa za industrijske od 7 na 10% UEC nisu to prihvatile, već su odgovorile otkazom ugovora tvornicama „Samotex“, „Rothstein“ i „Neuman“ (?)

Zastupstvo prima do znanja stanovništva što ga u ovom predmetu zauzele opć. uprava s jedne i UEC s druge strane, pa zaključuje, da se UEC dozvoli gradnja kabela i izravno pripojenje industrije „Samotex“ uz uvjet, da općina snizi cijenu rasvjetne struje na din. i 80 i obrtničke na 1 din., dok procenat za sve industrije neka bi ostao 7%.

Križarsko bratstvo moli, da mu se utuče na uporabu sve sprave bivšeg Hrv. Sokola, koja su pohranjena kod trg. poglavarstva. Zaključuje se molbi udovoljiti uz povrću preuzetia sprava i točnu popisa istih.

Če. sestre mole da im se dodijeli 4 kv. ogrjevnih drva za čvalište i strotište djeca. — Zast. dopiruje im 2 hvata.

Žitelji Milske ulice i oni na spojnom putu između Zagrebačke i Milske ulice, te žitelji Samostanske ulice, mole za proširenje vodovoda do njihovih kuća.

Ovim se molbama za sada ne može udovoljiti, dok se ne provede pojačanje kapaciteta vodovoda i ne postavi što veći broj vodomjera.

Stanovnici Gajeva ulice mole da se uredi bunar u ovoj ulici. — Zastupstvo ovlašćuje načelnika da bunar dađe očistiti i da njemu izvesti najnužnije popravke.

Čita se dopis Dobrov. Vatrogasnog društva u Samoboru protiv načina gradnje "Hrvatskog doma" na zgradi vatrogasnog spremišta: Jednogačlani zaključkom ovlašćuje se načelnik, da prema direktivi danoj mu u našnjoj sjednici posreduje između zadruga "Hrv. Dom" i Dobr. vatrogasnog društva za sporazumno rješenje nastalog spora, kako će biti osigurani interesi vatrogasnog društva i same općine.

NOVI ZAVIČAJNICI

Za primice u zavičajnu vezu podijeli su molbe: Vjekoslav Stražček, supruga i kćerka, Marija ud. Karlović sa sinovima Ivanom i Mijom, Nikola Vukelić sudb. podvornik u m. sa ženom Elizabetom rođ. Šimunić, Josip Jug žena Marija i kći Josipa, Mijo Čudić sa ženom i djecom. — Svi se napred navedeni primaju u zavičajnost opć. Samobor.

MOLBE ZA UBOŠKE POTPORE

Uboške se potpore podijeljuju, dotično povisuju Rozi Vuković, Alojziji Fresl i Valentu Novoselu.

RAZNO

Načelnik predlaže, da se nabavi daljnih 120 komada vodomjera za konzumente. Ujedito da se prije određen rok za otplatu za sve vodomjere produži.

Zastupstvo odobrava nabavu vodomjera, a vlasnici kuća, kojim će se vodomjer postaviti namiriti će troškove kroz tri godine u mjesečnim ili tromjesečnim obrocima zajedno sa vodovodnim pristojbama.

Općinskim nadziraštom bira se stražar Josip Živoder uz mjes. plaću od 950 dinara. Ostalim stražarima povisuje se plaća prema zaključku zast. na 850 din. mjesečno.

Načelnik predlaže, da se prema odredbi zakona izabere dva člana uprave za supotpilvanja isprava o obvezama što će ih općina preuzeti. — Zastupstvo bira kao takove dr. Bahovca i Miju Novaka, a kao zamjenika Ivana Šaidarčića.

Vuž Marunje

V. nedelju

V. traja

V. nišek oditi

S prijateljim biti

— Mama vre nosi kolače . . .

Purančeka speći

Šdravicu ređi

— Detektiva vrtne mitače . . .

Bratinstvo odspiti

Brčecu stopiti

— Kaj ni to tak japo domače? . . .

Nigdar se nebu

Zetrla

Ta draga

Hrvatska naša draga

Dok nas bu

I hiov

I našega brat

VIJESTI

Osobna vijest

Dr. Hilarion Ortyński ml., asistent klinike za živčane bolesti u Zagrebu, unapređen je za asistenta sa pravima činovnika VIII položajne grupe.

Unapređenje

za vodioca zemljišne knjige kod sreskog suda u Samoboru imenovan je g. Dragutin Radmilović u IX pol. grupi.

† Vjekoslav Rudolf

upravitelj župe Kotari, umro je 3 listopada t. g. u dobi od 74 godine. Kao rođeni Slovenac službovao je u više župa u Sloveniji, oko 10 godina u Čatežu kao župnik, a kad je bio umirovljen, stupio je u zagreb. biskupiju i vršio 16 god. revno i savjesno službu dužobrižnika u Rudama i Kotarima. God. 1935 sklonuo se u Kofare kao upravitelj župe.

Pokopan je na tamošnjem groblju uz saučesće velikog broja seljaka i okolnog svećenstva. Requiem je pjevao i oprostio se u ime naroda i svećenstva s pokojnikom preč. g. Kocijanić, dekan. — Počivao u miru!

Novim upraviteljem župe Kotari

imenovan je vč. g. Nikole Galović, upr. župe Rude. Upravu je preuzeo 19 pr. mj.

Biljarsko prvenstvo Samobora

Početkom mjeseca studenoga počeo će biljarski furnir za prvenstvo "Samobora". Turnir će se održati na biljaru kavane Lukačić, gdje se mogu dobiti na uvid i propozicije odigravanja turnira. Na turnir se prima svaki Samoborac koji želi da se bori za taj naslov. Prema do sada stiglim prijavama konkurencija je vrlo velika jer su se prijavila sve sama "slavna" imena. —m—

Za stromašnu škol. djecu

Umjesto vijenca na odar pok. blagajnika Samoborske štedionice, darovali su za zimsku pripomoć sirom. škol. djece, po 100 dinara: Samoborska štedionica i njezin ravnatelj g. Hrčić Fran.

Katarina udova Samua

Među dosta brojnim ruskim emigrantima koji su bili Samobor odabrali za svoje prve botavište, bila je i gđa. Katarina Samua. Bila je dobro poznata mnogim Samoborcima zbog svoje visoke obrazovanosti. Poslije se preselila u Zagreb gdje je davala satove iz engleskoga, francuskoga i njemačkoga jezika uzdržavajući tako sebe i sina.

Ondje ju je sada stigla smrt od grješke na srcu u 56 godini života. U pokojnici oplekaje svoju skrbnu i dobru majku, sin Aleksandar, koji je u Samoboru polazio osnovnu školu; u sada vršava studij na medicinskom fakultetu.

Darovi za gradnju Hrvatskog Doma

Zadruga HD primila je na dar građevnog materijala i to u drvu: 15 kubika od g. Nikole pl. Klapach iz Balagova, od g. Jurice Rašara 4 kubika, od uprave Mokrice 10 kubika, od građevnog poduzetnika g. I. Mevorak 2 kubika. Opaka darova g. Vladimir Šotarić 15.000 komada, gđice Urli Raža i Miro 7.000 komada, radnici Orljeva tvornica opaka 8.000 komada. Zadruga HD, najljepše zahvaljuje na voličanim darovima.

Dar kapell sv. Mihajla

Za ovog vladavinskog vijeka u kapeli sv. Mihajla darovao je gosp. Franjo Šanić 100 d. Najljepše hvala.

Oproštaj

Na odlasku iz dragog Samobora ovim putem opraštamo se od naših prijatelja i znana, sa kojim se nismo dospjeli osobno oprostiti, želeći im sretan ostanak.

Obitelj Miholjević

Ton-kino „Samobor“

Prikazuje sljedeće filmove: na 1 u 1/25 i 8 sati; „PRIPADAM TEBI“, vanredno lijepi film sa prekrasnim kompozicijama; Čajkovskog i Bacha.

Dne 5 o. mj. u 1/29 i na 6 u 1/25 i 8 sati; „PJESMA MLADOSTI“, slager nad slagerima, film humora i pjesme.

Dne 12 o. mj. u 1/29 i na 13 u 1/25 i 8 sati; „ALAHOV VRT“, prekrasan film u bojama 100% u prirodnim bojama savršenstvo tehnikolora i poznatim glumcima; Marlene Dietrich i Charles Bayer.

Munjovod na tornju župne crkve

Samoborska župna crkva nije bila zaštićena munjovodom proti pogibelji od groma. Sretno je bila kroz vrijeme od gotovo 200 godina pošteđena od nesreće.

Crkveni odbor u bojazni, da se iznenada ne dogodi nesreća, koje nije bilo do sada, raspisao je jeftimbu za izvedbu munjovoda. Radnje je izveo domaći majstor g. Vreš, limar jer je njegova ponuda bila najpovoljnija. Munjovod je montiran tako, da se veliki željezni križ na vrhu tornja (52 m.) može nesmetano po vjetru kretati i tako samoborcima i nadalje služiti kao barometar.

Svečani blagoslov temeljnog kamena Hrvatskog Doma

Kako novogradnja Hrvatskog doma u Samoboru napreduje, kako je ta zgrada namijenjena uzvišenim zadaćama, da omogući i pospješiti povoljni razvitak Samobora i okolice u prosvjetnom, moralnom i socijalnom pogledu, upravni odbor Zadruga HD, zamolilo je g. župnika, da svečano blagoslovi temeljni kamen.

Svečanost će se obaviti u nedjelju dne 6 studenoga t. g. u 1/212 sati pr. p. Umoljavaju se sva samoborska i okolišna društva, da dođu korporativno i sa zastavama na tu svečanost.

Croatijane zabava u Čitaonici

U subotu dne 5 studenoga t. g. održaje H. R. S. K. „Croatia“ svoju zabavu u prostorijama Pačke knjižnice i čitaonice.

Početak u 8 sati na večer. Za ples svira vlastiti orkestar. Za odlično jelo i piće pobrinio se odbor, a dverane će biti lijepo i ukusno dekorirane za što jamči samoborski dekorater g. F. Lojca.

Na zabavi biti će izveden i kratki program, a pešvorbu preuzeli su sa sebe nogometaši.

Dio čistoga prihoda ide u korist gradnje Hrvatskog doma.

Croatijani se nadaju punem i obilnom posjetu.

Prijave učiteljsstva u sreću samoborskom

Žnič Marija, učiteljica u Sv. Martinu na Mari u Norič Selo; Prpić Milka, učiteljica u Trnavi u novoosnovanu školu Klaka; Mraković Milka, učitelj. kandidatkinja iz Vlačića sreća glinskoga u Klaka; Naglič Dragica, uč. u Balca sreća Zlatarskog u Rude; Karabalić Emilija, učitelj. kandidatkinja u Beški za honorarnu učiteljicu u Mokricama i Filipčić Vjekoslava, učitelj. kandidatkinja u Samoboru za honorarnu učiteljicu u Norič Selo.

Prijave

za raznje drvi na stroj po vlasniku Vagrinu primaju se u papirnici S. Šek.

Iz H. P. K. „Napredak“

Ovime se izvještava cijeno građanstvo da će podružnica „Napredka“ preko svojih članova obaviti popis nepismenih, te se moli građanstvo, da im kod toga posla idu na ruku. Istodobno će članovi primiti dobrovoljne prinose za suzbijanje nepismenosti.

Odbor.

Zadrugari kola XIV. i XV.

Ravnateljstvo Samoborske pripomoćne zadruge ovime javlja zadrugarima kola XIV i XV da mogu svi podizati zajmove bez obzira na redne brojeve.

U kolu XVI mogu dizati zajmove svi zadrugari do uključivo broja 50.

Ravnateljstvo

Samoborske pripomoćne zadruge

Planinarstvo**Skijaški tečaj**

Prijave za Skijaški tečaj, čiji teoretski dio započinje dne 3 studenog u 8 sati u več, primaju se najkasnije do 3 studenog prije početka tečaja. Upis vrši Zvonimir Sirovica.

»Martinsko veče«

Priredjuje podružnica H. P. D. „Japetić“, za svoje članove(ce) i po njima uvedene goste, U SUBOTU DNE 12 STUDENOG u društvenoj prostoriji. Početak u 8 sati uveče a na kojoj svira vlastiti „PLANINARSKI JAZZ“. Pozivaju se članovi(ce) da ovoj drugarskoj zabavi prisustvuju u što većem broju.

Pozivi uslijedit će posebnom okružnicom, a i prijave primaju se kod Stjepana Cipeka u trgovini Šver i Mirka Rusana u trgovini A. Cizl.

Gđa. ud. Galian iz Zagreba poklonila je društvu za Lipovački dom veliku sliku „Oproštaj Zrinjskoga“ i dva jastuka. Odbor se darovateljici najljepše zahvaljuje.

„Lipovački dom“ posjetilo je do 24 listopada 1620 planinara i izletnika.

Sport**Vijesti iz H. Š. H. „Samobor“**

U nedelju dne 16 pr. mj. gostovao je H. Š. K. „Samobor“ u Brežicama na revanš utakmici sa Š. K. „Brežice“, te je nakon lijepe i požrtvovne igre pobijedio čvrste i žilave brežičane sa 5 : 2. Samoborci su predveli takovu kombinatornu igru koja je donjela zasluženu pobjedu. Sudio je g. Janko Tkalić.

Dne 23 pr. mj. gostovao je u Samoboru H. Š. K. „Zrinski“ iz Zagreba, koji je odigrao prijateljsku utakmicu sa H. Š. K. „Samobor“. Nakon žive i oštre igre sa jedne i druge strane, ipak je uspješno Samoborcima da pobjede „Zrinski“ sa rezultatom od 4 : 2.

U nedelju dne 6 o. mj. održaje se odbojska sjednica u 11 sati prije podne kod g. F. Paara u radioni, pa se umoljavaju gg. odbojnici da na istu nefaljeno dodu.

Vijesti iz H. R. S. K. „Croatia“**KLUBSKI PING-PONG TURNIR**

koji je započeo početkom listopada približuje se svršetku. Tokom ovog turnira predvode su mnoge interesantne igre, a bit će i dosta iznenađenja. Premda se do zadnje partije ne može odrediti točni placement prve poredice, koja će ujedno sačinjavati i momčad, izgleda da će prvo mjesto osvojiti Rotkvić ili M. Paar. Za ostala tri mjesta vode ogorčenu borbu Ivančak, Presečki i Kalin. Dakle, do posljedne partije ne može se ništa sigurno reći o konačnom placementu. Prema propozicijama ovog turnira odigrat će prva petorica placiranih FINALE, i to u prostorijama „PUČKE KNJIŽNICE I ČITAONICE“. Publika će posebnim plakatima biti obavještena o tome. Poslije završetka finala bit će čajanka na kojoj će se pobjednicima podijeliti nagrade.

Promjena voznog reda na vicinalnoj željeznici Zagreb - Samobor

Dne 17 oktobra o. g. stupa na snagu zimski vozni red. Vlakovi će od tog dana suobračati kako slijedi:

Iz Zagreba za Samobor

na radne dane
u 6¹⁵, 8¹⁵, 10¹⁵, 12³⁰, 14⁰⁰, 16¹⁵, 19⁰⁰, i 20³⁵ sati;

Na nedjelje i blagdane
u 6¹⁵, 7²⁰, 8¹⁵, 10¹⁵, 12³⁰, 14⁰⁰, 15¹⁵, 19⁰⁰, i 20³⁵ sati

Iz Samobora u Zagreb

na radne dane
u 5⁰⁰, 6²⁰, 8²⁰, 10²⁰, 12³⁵, 14⁰⁵, 16²⁰, 19⁰⁵ i 20⁴⁰ sati;

Na nedjelje i blagdane
u 6³⁰, 8²⁰, 10²⁰, 12³⁵, 14⁰⁵, 17²⁰, 19⁰⁵, i 20⁴⁰ sati.

Novi vozni red dobiva se besplatno na svim putničkim blagajnama. Sve informacije na telefon broj 45 12. Uprava.

Poziv za podnošenje poreskih prijava o prihodu od zgrada za razrez kućarine za god 1939

Za svaku zgradu, koja po odredbama zakona o neposrednim porezima podležu kućarini, ima se u smislu raspisa Min. Fin. Od. Por. od 12 X 1938, br. 70648 III, podneti poreska prijava u vremenu od 1 do 30 novembra 1938

Prijava se podnosi zasebno za svaki objekt, koji je u katastru posebno popisana makar imao i dva kućna broja. Za više objekata može se podneti jedna prijava samo onda, kada su svi objekti obeleženi jednim kućnim brojem i u jednom katastarskom listu popisani.

Prijava se podnosi i za one zgrade, koje uživaju privremeno poresko olakšanje. Svaki stanaar ima se u prijavi upisati pod posebnim rednim bro-

jem. U poresku prijavu ima se upisati godišnji bruto — prihod — kirija prema ugovornom stanju u času objave ovoga poziva. Kirajdžija ne sme prijavu potpisati pre nego se u nju upiše iznos kirije, koju plaća za zgradu, stan ili prostoriju.

Ako zakupac, stanaar, potpiše i potvrdi neistinite izjave kazniće se sa 50—500 Din

Ako je poreski obveznik nepismen ili nezna prijavu popuniti može dati usmenu zapisnicu prijavu kod nadležne općine ili ove Poreske uprave no i ovakve prijave moraju zakupci, stanari potpisati. Prijave se mogu predavati kod općine ili same Poreske uprave.

Poreska uprava u Samoboru

Referent: Blažević, v. r. Šef uprave, inspektor: Franjević v. r.

Iznajmljuje se

ZASEBNA KUĆA sa stanom od 4 sobe i cijelim modernim konforom, te lijepim vrtom uz vrlo umjerenu cijenu. Upitati Samostanska 23

Prodaje se hitno

jednokatnica u Samoboru sa četiri sobe, moderan komor i još dva manja stanja, sunčani lijepi položaj, krasna bašta, cijena 185000 Din, može se preuzeti povoljna hipoteka. — Upitati, Dr Orešković, Samobor.

STAN

od 2 sobe i nusprostorija iznajmljuje se od 1 studenoga. Upitati Perkovića ulica 80, prizemno.

Ugodan stan

od 3 sobe, kupaone, izdaje se od 1 studenoga, Samostanska 16.

»SAMOBORSKI LIST« izlazi svakog 1. i 15. u mjesecu. — Pretplata sa poštarinom na cijelu godinu iznosi 25 Din inozemstvo 50 Din. Uprava i uredništvo Livadićeva ulica br. 2. Vlasnik i odgovorni urednik Slavko Sek — Oglase prima uprava prema cjeniku. — Za o glase, koji se više puta uvršćuju, daje se znatan popust. — Tisak Samoborske tiskare SLAVKA SEKA u Samoboru.

Otvorenje radnje

Slobodna sam ovime obavijestiti p. n. građanstvo Samobora i okolice, da sam nakon svršenih stručnih i teoretskih tečajeva, položivši majstorski ispit, otvorila vlastiti

MODNI KROJAČKI SALON

Čast mi je stoga najtoplije preporučiti se cj. građanstvu za što brojniji posjet, dok ću nastojati narudžbe cj. mušterija izvršavati ukusno, po najnovijim krojevima, solidno i uz veoma umjerene cijene.

S štovanjem

BARICA NORŠIĆ
ŽENSKI KROJAČKI SALON
Samobor, Zagrebačka ulica 3.

PRODAJA PISAČIH STROJEVA**» TRIUMPH «**

temelji se na potpunom zadovoljstvu cij. mnogobrojnih mušterija koje su te strojeve nabavile, te će biti i za Vas od koristi nabaviti

Pisači stroj TRIUMPH I-a kakvoće

Na skladištu razni novi modeli, počam od najjednostavnijeg i, sv. početnog modela do najsvršenijeg TRIUMPH-STANDARD sa 7 veličina kotica-vajana od 36—78 cm širine za dopunjavanje, fakturiranje i knjigovodstvo.

Zastupstvo: P. PATRJEVIĆ, ZAGREB - Petrinjska 13, Telefon 33-000